

# સ. પ. યુનિ. આંતર કોલેજ વોલીબોલ (ભાઈઓ/બહેનો) સ્પર્ધાનું સમાપન



વિદ્યાનગર, તા. ૯ સરદાર પટેલ યુનિવર્સિટીની આંતર કોલેજ વોલીબોલ ભાઈઓ/બહેનો સ્પર્ધાનું સમાપન થયું. ભાઈઓના વિભાગમાં સેમકોમ કોલેજ, વિદ્યાનગર, એન. એસ. પટેલ આર્ટ્સ કોલેજ, આણંદ,

બી.જે.વી.એમ. કોલેજ, વજ્રભ વિદ્યાનગર તથા એન. વી. પટેલ કોલેજ ઓફ ફ્યોર એન્ડ એપ્લાઈડ સાયન્સ, વજ્રભ વિદ્યાનગરની ટીમો વિજયી થઈને લીગ સ્પર્ધામાં આવી હતી. જ્યારે બહેનોના વિભાગમાં

વી. એસ. પટેલ કોમર્સ કોલેજ, આણંદ, સેમકોમ કોલેજ, વજ્રભ વિદ્યાનગર, ઈન્સ્ટીટ્યૂટ ઓફ લેન્ગ્વેજ સ્ટડીઝ એન્ડ એપ્લાઈડ સોશલ સાયન્સ (ઈલ્સાસ), વજ્રભ વિદ્યાનગર તથા શ્રીમતી એસ. આઈ. પટેલ ઈન્ફોર્મેશન ટેકનોલોજી કોલેજ, આણંદ, સેમકોમ કોલેજ, વિદ્યાનગર વિજેતા તથા શ્રી વી. એસ. પટેલ કોમર્સ કોલેજ, આણંદ વિજેતા તથા એન. વી. પટેલ કોલેજ ઓફ ફ્યોર એન્ડ

એપ્લાઈડ સાયન્સ, વિદ્યાનગર રનસંઝપ થઈ હતી. જ્યારે બહેનોના વિભાગમાં સેમકોમ કોલેજ, વિદ્યાનગર વિજેતા તથા શ્રી વી. એસ. પટેલ કોમર્સ કોલેજ, આણંદ રનસંઝપ થઈ હતી. વિજેતાને શિલ્ડ અપાયા.

આણંદ, તા. ૯ ચાંગા સ્થિત ચંદુભાઈ એસ પટેલ ઈન્સ્ટીટ્યૂટ ઓફ ટેકનોલોજીની કમ્પ્યુટર એન્જિનિયરિંગ શાખામાં છઠ્ઠા સેમિસ્ટરમાં અભ્યાસ કરતાં વિદ્યાર્થી ચિંતન મણિયારે શિક્ષણની સાથે સાથે સંશોધન કરી ચાર્ટરેડ યુનિવર્સિટીને ગૌરવાનિત કરી છે.

# ચાર્ટરેડના વિદ્યાર્થીની તેજસ્વી સિદ્ધિ-યુનિવર્સિટી ઓફ જ્યોર્જિયામાં સફળતાપૂર્વક સંપત્ર કરી ઇન્ટર્નશીપ

આણંદ, તા. ૯ ચાંગા સ્થિત ચંદુભાઈ એસ પટેલ ઈન્સ્ટીટ્યૂટ ઓફ ટેકનોલોજીની કમ્પ્યુટર એન્જિનિયરિંગ શાખામાં છઠ્ઠા સેમિસ્ટરમાં અભ્યાસ કરતાં વિદ્યાર્થી ચિંતન મણિયારે શિક્ષણની સાથે સાથે સંશોધન કરી ચાર્ટરેડ યુનિવર્સિટીને ગૌરવાનિત કરી છે.



સંબંધિત વિષય પર સઘન સંશોધન અને ઊંડાણપૂર્વક તૈયાર કરાયેલ રિસર્ચ પ્રપોઝલ યુનિવર્સિટી દ્વારા પસંદ કરવા બાદ, જીઓગ્રાફી વિભાગના ટોચના વિષય તજજ્ઞો દ્વારા વિદ્યાર્થીઓના લેવાયેલ વ્યક્તિગત સ્કાઈપ ઈન્ટરવ્યૂમાં કડક ચકાસણી બાદ યુનિવર્સિટી ઓફ જ્યોર્જિયા દ્વારા સંશોધનકાર્ય માટે ચિંતનની પસંદગી આ ઈન્ટર્નશીપ માટે કરવામાં આવી હતી. યુએસએની યુનિવર્સિટી ઓફ જ્યોર્જિયામાં જ્યોગ્રાફી વિભાગમાં આઠ અડવારિયાની

સંપૂર્ણ સ્કોલરશીપ સાથેની સમર ઈન્ટર્નશીપ દરમિયાન ચિંતને સાયનોટ્રેક ટીમ સાથે કામ કર્યું અને ભારત તેમજ અન્ય સાઉથ એશિયન દેશોમાં સાયનોબેક્ટેરિયાથી ઉપદ્રવતા જળાશયો પર અભ્યાસ કર્યો. ૧ જુલાઈથી ૩૧ જુલાઈ સુધીની આ ઈન્ટર્નશીપમાં ચિંતનનું મુખ્ય કાર્ય સાયનોટ્રેક ટીમ માટે સંબંધિત ટવીટ્સને ખોજવાનું અને વિશ્વના નકશા પર તે ટવીટને હાઈલાઈટ કરવાનું હતું. આ ઉપરાંત ચિંતને પ્રોસેસિંગ ટાઈમ અને લેયરિંગ મિકેનીઝમને બહેતર બનાવવા

માટે સેન્ટીનલ ૨ સેટેલાઈટ ઈમેજરીના વર્તમાન કોડમાં સુધારણાનું કાર્ય કર્યું. જ્યોર્જિયા યુનિવર્સિટીના ડો. દીપક મિશ્રાને નેતૃત્વ હેઠળ ચિંતન મણિયારે સફળતાપૂર્વક ઈન્ટર્નશીપ પૂરી કરીને ચાર્ટરેડ યુનિવર્સિટીને વિશેષ ગૌરવ અપાવ્યું છે. આ ઈન્ટર્નશીપ અર્થે પ્રયત્નશીલ ઈન્ટરનેશનલ સ્ટુડન્ટ સેલના કન્વીનર ડો.વિજય પંચાલ, અને સભ્યો ડો.પ્રોબીન સુકુમાર તથા પ્રા.અર્પણ દેસાઈનું યોગદાન સરાહનીય રહ્યું હતું.

# બોરસદ પાલિકા દ્વારા પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિકનું વેચાણ કરતી દુકાનો પર સપાટો



બોરસદ, તા. ૯ બોરસદમાં ૫૦ માર્કેટનાથી ઓછા પ્લાસ્ટિક વાપરવા પર પાલિકાએ પ્રતિબંધ મૂકવા છતાં વેપારીઓ દ્વારા મનમानी કરીને નિયમનું ઉલ્લંઘન કરાતા

પાલિકાએ ૬ કર્મચારીની ટીમ બનાવીને તવાઈ બોલાવીને હતી.બોરસદ નગરપાલિકાના એસઆઈ રાજેશભાઈ બ્રહ્મભટ્ટ અને તેઓની ટિમ દ્વારા શહેરના મુખ્ય બજારોમાં આવેલ

પ્લાસ્ટિકની દુકાનો પર સપાટો બોલાવવામાં આવ્યો હતો. સરકાર દ્વારા પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિકનું વેચાણ કરતી દુકાનો પર પાલિકા ટીમ દ્વારા સઘન ચેકિંગ કરીને પ્લાસ્ટિકની થેલીઓ અને ચાની પ્લાસ્ટિકો જપ્ત કરવામાં આવી હતી જેને લઈ પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિકનું વેચાણ કરતા વહેપારીઓમાં ઠક્કડા વ્યાપી ગયો હતો પાલિકા દ્વારા આ ઝુંબેશને ચાલુ જ રાખવામાં આવશે અને સંપૂર્ણપણે પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિક બંધ નહિ થાય ત્યાં સુધી દરોડા પાડવામાં આવશે તેમ પાલિકાના એસઆઈએ જણાવ્યું હતું.

# સેમકોમ કોલેજ ખાતે રક્તદાન શિબિરનું આયોજન



આણંદ, તા. ૯ ચારુતર વિદ્યામંડળ સંચાલિત સેમકોમ કોલેજ દ્વારા કારગીલ યુદ્ધમાં શહીદ થયેલા જવાનોને શ્રદ્ધાંજલિ પાઠવવા રક્તદાન શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ શિબિર, રેડક્રોસ સોસાયટી આણંદના સહયોગથી યોજવામાં આવેલ હતું. આ

રક્તદાન શિબિરનો હેતુ વિદ્યાર્થીઓમાં રક્તદાનનું મહત્વ સમજાવવાનો હતો. કુદરતી હોનારતના સંજોગોમાં લોહીની જરૂરીયાતને ધ્યાને લેતા વિદ્યાર્થી ભાઈ-બહેનોએ તેમજ પ્રાધ્યાપકોએ પણ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો અને ૮૭ યુનિટ લોહી એકત્રીત કરવામાં આવ્યું હતું.

# ડાકોર નગરપાલિકા દ્વારા જૂના બસ્ટેન્ડ શોપિંગ સેન્ટરના વેપારીઓ પાસે દસ્તાવેજી પુરાવા માગતાં ખળભળાટ

ડાકોર, તા.૯ ડાકોર નગરપાલિકા દ્વારા ઈ નગર પ્રાજેક્ટ અન્વયે નોંધણી કરવાની હોવાનું જણાવી ડાકોર બસ્ટેન્ડ શોપિંગ સેન્ટર ખાતે દુકાન ધરાવતા આશરે ૭૦ જેટલા દુકાનદારોને દિન ૭ માં દસ્તાવેજી પુરાવા રજૂ કરવા પાલિકા દ્વારા નોટિસ કાઢવામાં આવતા ખળભળાટ મચી ગયો છે.



જે પાલિકાએ ભાડુઆત કરાર અને સુખડીની રકમ જે તે દુકાનદાર પાસે લીધી છે તે જ પાલિકા પોતાના ભાડુઆતો પાસે આ પ્રકારે દસ્તાવેજી પુરાવા માગતા વિરોધી સુર ઉઠી રહ્યો છે. તેમજ પાલિકામાં દફતર જાળવણીમાં બેદરકારી ચાલતી હોવા બાબતે લોકચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે. તો બીજી તરફ દબાણ હટાવ ઝુંબેશમાં થતી વલવાંદવવાં નીતિના આશ્રેણી બચવા નવો વિવાદ ધરૂં કર્યાની ચર્ચા રાજકીય વર્તુળોમાં ચર્ચાઈ રહી છે. જોકે કેટલાક દુકાનદારો આ ઘટનાને

કેટલાક મહિના અગાઉ R & B ડાકોર પેટા વિભાગ દ્વારા જાહેર માર્ગ ઉપરના દબાણ હટાવવા ડાકોર ચોકડીની આસપાસની ૩૦૦ જેટલા દુકાન અને મિલકત ધારકોને માલિકી હકના પુરાવા રજૂ કરવા આખર નોટિસ આપવામાં આવી હતી. તેના અનુસંધાનમાં મૂકી ચિંતિત છે. ઉપરાંત હાલ ડાકોર નગરપાલિકા દ્વારા દબાણ હટાવ ઝુંબેશ ચાલે છે જેને લઈ ડાકોરના નાના અને મધ્યમ વેપારીઓમાં રોજગારીની ચિંતા વ્યાપી છે ત્યારે જુના બસ્ટેન્ડના

# આણંદ જૈન સંઘના હોદ્દાઓની સર્વાનુમતે વરણી

આણંદ, તા. ૯ આણંદ સ્થાનકવાસી જૈન સંઘની વાર્ષિક સાધારણ સભા તાજેતરમાં આણંદમાં મળી હતી.

આ યોજાયેલ સભામાં મુખ્ય કાર્યસૂચી મુજબ આગામી બે વર્ષ ૨૦૧૮-૧૯ માટે સંઘના પદાધિકારીઓની સર્વાનુમતે વરણી કરવામાં આવી હતી. જે મા પ્રમુખ તરીકે પ્રફુલ્લભાઈ ગાલા ઉપપ્રમુખ તરીકે દીપકભાઈ બાટવીઆ, મંત્રી તરીકે કમલેશભાઈ શેઠ તથા ખજાનચી તરીકે રાજેશભાઈ દોશીની નિમણૂંક કરવામાં આવી હતી.

# ઠાસરા તાલુકા પંચાયતમાં કારોબારી તથા ન્યાય સમિતિના ચેરમેનની વરણી



ઠાસરા, તા. ૯ ઠાસરા તાલુકા પંચાયતમાં ૨૫મી જુલાઈના રોજ સામાન્ય સભા મળી હતી. જેમાં અધ્યક્ષ સ્થાને જ્યોત્સ્નાબહેન ચાવડા ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. આ સભામાં કારોબારી સમીતીના રચના કરવામાં

આવી હતી. જોકે ચેરમેનની વરણી બુધવારના રોજ કરવામાં આવી હતી. ઠાસરા તાલુકા પંચાયતની કારોબારી ચેરમેન તરીકે પન્નાબહેન રીતેશભાઈ પટેલની નિમણૂંક કરવામાં આવી છે. આ સમીતીમાં સભ્ય તરીકે રામાભાઈ પરમાર, રમેશભાઈ ચાવડા, અમરસિંહ પરમાર, શંકુતલાબહેન રાઠોડ, પ્રધાનબહેન સોલંકી, તારાબહેન પરમાર, લીલાબહેન પરમાર, સવિતાબહેન ચાવડાની વરણી કરવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત સામાજિક ન્યાય સમિતિમાં અશોકભાઈ રોહિત, રમીલાબહેન વસાવા, કો ઓપ્ટ સભ્યો મનુભાઈ સેનવા, નરસિંહભાઈ વાલા અને કંચનભાઈ વાઘેલાની આવી છે.

# ખોજરવાડા ગામેથી કતલખાને લઈ જવાતા ૨૪ પશુ બચાવાયા

આણંદ, તા. ૯ કઠલાવના ખોજરવાડા ગામ ખાતેની વાત્રક નદીના બ્રીજ પાસેના એક વાડામાં કસાઈએ કતલખાને લઈ જવા બાંધેલ ૨૪ નાના મોટા પશુને પોલીસે આજે છાપો મારી બચાવી પાંજરાપોળમાં મોકલી આપ્યા છે. જો કે કસાઈ ઈશાદઅલી તે દરમિયાન પોલીસને ચક્રમો

આપી છૂ થઈ ગયો હતો. કઠલાવ તાલુકાના કુખ્યાત કસાઈ ઈશાદઅલીએ કતલખાને લઈ જવાના આશયથી ૨૪ જેટલા નાના મોટા પશુ લાવી ગામ સ્થિત વાત્રક નદીના બ્રીજ પાસેના એક વાડીમાં બાંધ્યા હતા. જેની ખાતમી કઠલાવ પોલીસને મળી હતી. જેના પગલે કઠલાવ પોલીસે વાડા પર છાપો મારી

૨૪ ૧ લાખ ઉપરાંતની કિંમતના નાના મોટા ૨૪ જેટલા પશુધનને કતલખાને જતા બચાવી પાંજરાપોળમાં મોકલી આપ્યા હતા. જો કે આ દરમિયાન કુખ્યાત કસાઈ ઈશાદઅલી પોલીસને ચક્રમો આપી સ્થળ પરથી ભાગી છૂટ્યો હતો. કઠલાવ પોલીસે ગુનો નોંધી ફરાર ઈશાદને ઝબ્બે કરવાની તજવીજ હાથ ધરી છે.

# એનપીપાસ કોલેજમાં યોજાયેલ ફિલ્મ નિદર્શન

આણંદ, તા. ૯ નટુભાઈ વી. પટેલ કોલેજ ઓફ ફ્યોર એન્ડ એપ્લાઈડ સાયન્સીસ, વજ્રભ વિદ્યાનગરમાં કોલેજની ફિલ્મ ક્લબ દ્વારા પાણી બચાવો વિષય ઉપર એક દસ્તાવેજી ફિલ્મનું નિદર્શન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ૯૦ જેટલાં વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. આ દસ્તાવેજી ફિલ્મ નિદર્શન

કરવાનો મુખ્ય હેતુ વિદ્યાર્થીઓને પાણીનો કેવી રીતે કુનેહપૂર્વક ઉપયોગ કરવો તેનાથી માહિતગાર કરવાનો હતો. ફિલ્મ ક્લબના સેક્રેટરી મિ. હર્ષ પટેલએ વિદ્યાર્થીઓનું સ્વાગત કરી દસ્તાવેજી ફિલ્મના થીમ વિષે માહિતગાર કર્યા હતા. દસ્તાવેજી ફિલ્મ નિદર્શન બાદ વિષયવસ્તુના આધારે ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. દીપેન પટેલે આભાર માન્યો હતો.

# માર્ગ અને મકાન વિભાગ જાહેર વિજ્ઞપ્તિ

આણંદ જીલ્લા કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, માર્ગ અને મકાન વિભાગ, આણંદના કાર્યલેખ હેઠળના વિવિધ રસ્તાઓ આણંદ જીલ્લાના મુખ્ય મથક અને તમામ નગરપાલિકા વિસ્તારને લગુ પસાર થાય છે. જેમાં રાજ્ય ધોરીમાર્ગ અને મુખ્ય જીલ્લામાર્ગ ઉપર કામર સપાટીની બધાર સાઈકલ ચોકર અને ગટર ઉપર દબાણ કરી નેરકાલેસર બિન-અધિકૃત કબજો જમાવી લાવી ગલ્લા / કચા પાકા દબાણો, બ્લોક પેલીંગ / આર.સી.સી. રોડ તેમજ જાહેર રસ્તા ઉપર સાધન સામગ્રીનું વેચાણ માટે પ્રદર્શન અને રહેણાંક અને બિન-રહેણાંક મકાનો, પાકા ઓટલા કેમીન, હોર્સીંગ બોર્ડ, નળ કનેક્શન, પાતરાયા શેડ, કચી પાકી ગટરો કે અન્ય રીતે મનસ્વી બનાવી દબાણ કરવામાં આવેલ છે. તાજેતરમાં નામદાર હાઈકોર્ટે દ્વારા રાહદારી અને વાહન ચાલકોને ઉપરોક્ત દબાણોને કારણે અગવડ અને અસપાટનનો ભોગ બનવું પડે છે. તે નિવારવા ઉપરોક્ત દબાણો જાહેર જનતાને સ્વપર્ચે આ લેવાથી પ્રતિબંધ થયે દિન-૭ માં દૂર કરવા ભ્યાન દોરવામાં આવે છે. જાહેર રસ્તાની માલિકીમાં થયેલ દબાણો અને માલિકીની જમીન એન. એ. ક્યાં સિવાય બિન-અધિકૃત દબાણો મુદત વિનયે પોલીસ થ્રોબેસ્ટ હેલ્થ દૂર કરવામાં આવશે. જેથી આ દબાણો તાત્કાલિક ખસેડી લેવા સૂચના આપવામાં આવે છે. (માહિતી/આણંદ/૩૦૦/૧૮-૧૯)

# શનિવારી અમાસ તા. ૧૧/૮/૨૦૧૮ને શનિવાર શ્રી સાઈબાબા જનસેવા ટ્રસ્ટ, આણંદ

આપણે કૃષ્ણ પદ્મ શનિવારની અમાર તેમજ આયોધ્યા નશ્વરનું જ્યોતિષ શાસ્ત્રમાં અને ધર્મશાસ્ત્રમાં ખૂબ જ મહત્વ જોવા મળે છે. તેમાં પણ કંઈ સંક્રાંતી સમયે શનિ અમાસ સહિત આયોધ્યા નશ્વર ખૂબ જ ઉપયોગી બની રહે છે. તેમજ આ ત્રણના યોગથી લાભાલાભ થઈ શકે છે. આ સંક્રાંતી સમયે શનિ અમાસ અને આયોધ્યા નશ્વરને લગતી પૂજા જેમકે કાલસર્પ દોષ, અમાવસ શાંતિ, આયોધ્યા શાંતિ, બહુ જ ઉત્તમ ફળદાયી નિવે છે. જેમના કાર્યમાં અવરોધો ઉભા થવા હોઈ તેમણે શનિદેવના જપ તેમજ ઉપરોક્ત પૂજા કરાવવી જેથી તેમના પ્રશ્નોનું નિવારણ થાય. શનિદેવના ધાનમાં અડક, તેલ, તલ, લોખંડનું ઠાન, શાકાહાર બટક ભોજન તેમજ જપ-તપ કરવા, શનિ સ્તોત્ર કે શનિ કવચ કરવા તથા શનિવારની અમાસે શનિદેવના દર્શન કરવાથી શનિદેવની કૃપાથી પીડા નિવૃત્તિ દૂર થશે. કાર્યક્રમ સવારે : ૫-૧૫ કલાકે પ્રાતઃ આરતી સાંજે : ૬-૪૫ કલાકે સંધ્યા આરતી રાત્રે : ૧૨-૦૦ કલાકે મહા આરતી રાત્રે : ૧૨-૪૫ કલાકે મધ્યરાત્રી અમાસ પૂજા સર્વે ભક્તોને દર્શનનો લાભ લેવા વિનંતી. સાઈબાબા મંદિર, લાંબવેલ રોડ, આણંદ